

महत्वपूर्ण एवं खास

मौसम में आए बदलाव से लोग हो रहे बीमार

» मेकाहारा सहित अस्पतालों में लगी मरीजों की भीड़
रायपुर (आरएनएस)। नवंबर माह के प्रथम सप्ताह में भी चक्रवात के प्रभाव के चलते आ रही नमी के कारण प्रदेश में इन दिनों तापमान में वैसी गिरावट दर्ज नहीं की जा रही है। जैसी की नवंबर माह में देखी जाती है। दिन में तीखी धूप और रात में हल्की ठंड के कारण लोगों के स्वास्थ्य में विपरीत असर पड़ रहा है। तापमान में घटाव बढ़ाव के कारण मेकाहारा जिला अस्पताल एम्स एवं निजी चिकित्सा संस्थानों में मरीजों की कतार में सर्दी बुखार आदि के मरीजों की संख्या में इजाफा हो रहा है। वहीं मौसम वैज्ञानिकों के अनुसार आने वाले समय में महातूफान के विशाखापट्टनम तट पर टकराने से अभी कुछ दिन और मौसम ऐसा ही रहने की संभावना व्यक्त की गई है। अगले सप्ताह से हवा की दिशा बदलने से तापमान में गिरावट आने के संकेत हैं।

अज्ञात अधेड़ ने किशोरी का बहला

फुसलाकर अपहरण किया

रायपुर (आरएनएस)। कम उम्र की लड़कियों के साथ आए दिन छेड़छाड़ की घटनाएं होती रहती हैं ऐसा कोई दिन नहीं जाता जब किशोरियों के साथ छेड़छाड़ की घटना न होती हो। इसी कड़ी में सतनामी पारा कोटा सरस्वती नगर निवासी नाबालिग लड़की को अज्ञात 48 वर्षीय अधेड़ ने दो नवंबर को शाम 5.30 बजे बहला फुसलाकर अपहरण कर लिया। सरस्वती नगर थाने से मिली जानकारी के अनुसार उक्त मामले में गुम इंसान की रिपोर्ट धारा 363 के तहत दर्ज कर विवेचना शुरू की गई है।

नशा कर उत्पात करने पर युवक के साथ

हुई मारपीट, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। शहर में नशाखोरी की घटनाओं में लगातार वृद्धि हो रही है। चौक चौराहों पर आए दिन असामाजिक तत्वों द्वारा नशाखोरी की जाती है। आसपास के निवासियों द्वारा मना करने पर दुर्व्यवहार एवं मारपीट की घटना कारित की जाती है। टिकरापारा थाना से मिली जानकारी के अनुसार अनुज शिवम बिडू अमन आदि के द्वारा लक्ष्मी नगर टिकरापारा में अक्टूबर की अंतिम रात को शराब के नशे में हंगामा किया जा रहा था जिसे लक्ष्मीनगर टिकरापारा निवासी बलराम साहू ने मना किया। मना करते ही आरोपियों ने आवेदक बलराम साहू 25वर्ष पिता मनोहर साहू के साथ गाली गलौज कर जान से मारने की धमकी देकर हाथ मुक्का एवं डंडा से मारपीट कर चोट पहुंचाए। उक्त मामले में टिकरापारा थाने ने आरोपियों के खिलाफ आईपीसी की धारा 294, 506, 324 एवं 34 के तहत मामला पंजीबद्ध कर जांच शुरू कर दी है।

ट्रेन से कटकर युवक ने दी जान

महामसुंद (आरएनएस)। एक युवक ने शुक्रवार को मालगाड़ी के नीचे आकर अपनी जान दे दी। इधर, स्टेशन मास्टर को सूचना मिलते ही आरोपीएफ और कोतवाली पुलिस को इसकी सूचना दी है। पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच में लिया है। युवक की शिनाख्त वार्ड 21 निवासी दाऊ बंदे के नाम पर हुई है। पुलिस ने शव को पीएम के लिए जिला चिकित्सालय भिजवा दिया है। प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार शुक्रवार 3 बजे बागबाहरा से रायपुर की ओर मालगाड़ी जा रही थी। उसी दौरान दाऊ बंदे ने कूदकर जान दे दी। इधर, मालगाड़ी के चालक को जरा भी आभास नहीं हुआ और ट्रेन बेलमोंडा की ओर बढ़ गई। मृतक का सिर व धड़ के बीच करीब 50 कदम का फसला था। वहीं उसका एक हाथ 500 मीटर दूर घसीटते हुए आगे चले गया था। थोड़ी देर बाद जब दूसरी मालगाड़ी आई तो उसके चालक ने ट्रैक पर एक लाश देखी। इसकी जानकारी स्टेशन मास्टर को दी। सूचना मिलते ही रेलवे पुलिस व अन्य स्टाफवहां पहुंचे।

चाकू की नोक पर लूटकर भाग रहे आरोपी

को पुलिस ने किया गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। खमतराई थाना क्षेत्र के भनपुरी में दंपति ने घर में घुसकर चाकू की नोक पर लूट की घटना को अंजाम दिया। फ्लिहाल पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस के मुताबिक दोनो एक ही कॉलोनी के रहने वाले हैं। परिचित आरोपी टी सुंदर राव और पत्नी टी गायत्री राव घर में घुसकर उधारी दस हजार रूपए मांग रहे थे। किंतु पैसे नहीं देने पर चाकू की नोक पर आरोपी ने बच्चे को ले जाने की धमकी दी और फिर पैसे की मांग की। महिला ने बहादुरी का परिचय देते हुए अपने बच्चे को आरोपी के हाथ से छीन लिया। बच्चे को बचाते समय आरोपी दंपति ने गले से मंगलसूत्र और झुमका लूटकर फरार हो गया। वारदात के बाद पीड़िता ने थाने में जाकर मामले की शिकायत की। जिसके बाद पुलिस ने आरोपियों की खोजबीन कर गिरफ्तार कर लिया।

अश्वमेध यज्ञ 10 नवम्बर से

कोरबा (आरएनएस)। गायत्री परिवार द्वारा 10 नवंबर से कोरबा में 251 कुंडीय विराट गायत्री महायज्ञ आयोजित किया गया है। इसे अश्वमेध यज्ञ रजत जयंती महोत्सव के रूप में गायत्री परिवार मनाने जा रहा है। जिसमें देश प्रदेश से लगभग एक लाख से ज्यादा लोगों के जुटने का अनुमान है। कोरबा स्थित इंदिरा स्टेडियम में इसको लेकर व्यापक पैमाने पर तैयारियां प्रारंभ हो गई हैं, जहां प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी की सभा हुई थी उसी स्थल पर इस विराट महायज्ञ की तैयारियां युद्ध स्तर पर चल रही हैं। गायत्री परिवार के कार्यकर्ता आयोजन की तैयारियों में जुटे हुए हैं। पूर्व में 25 वर्ष पहले कोरबा में गायत्री परिवार द्वारा अश्वमेध यज्ञ किया गया था। कोरबा वासियों को अश्वमेध यज्ञ की रजत जयंती महोत्सव के रूप में पुण्य लाभ मिलने जा रहा है।

कमार विलेज बना लोगों के आकर्षण का केन्द्र

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य गठन के उपलक्ष्य में राजधानी रायपुर के साईस कॉलेज के मैदान में आयोजित राज्योत्सव की विभागीय प्रदर्शनी 'कमार विलेज' के सजीव चित्रण ने आदिम जाति तथा अनुसूचित जाति विकास विभाग के पंखल जीवंत बना दिया है। यह पंडाल राज्योत्सव में प्रदर्शनी देखने के लिए आए लोगों के आकर्षण का केन्द्र बना हुआ है। विभागीय पंडाल में विशेष रूप से पिछड़ी जनजाति कमार, बैगा, अबूझमाड़िया, पहाड़ी कोरबा, बिरहोर, पन्डे और भुजिया जाति के पारम्परिक

रहन-सहन, रीति-रिवाज एवं परम्परा की झलकी प्रदर्शित की गई है। इसमें कमार गांव भी आकर्षण का केन्द्र रहा है। कमार गांव में खुमरी, बांस की टोकरी बनाने का जीवंत प्रदर्शन किया जा रहा है। इसके अलावा उनके पारम्परिक वाद्य यंत्र, दैनिक उपयोग की वस्तुओं में अनाज, वस्त्र, खाना पकाने के लिए मिट्टी के बर्तन, सूपा आदि को भी प्रदर्शित किया गया है। पंडाल में विभाग द्वारा संचालित विभाग की फ्लैगशिप



योजनाओं में युवा कैरियन निर्माण योजना और ट्रायबल यूथ हास्टल नई दिल्ली की जानकारी प्रदर्शित की गई है। क्रीडा परिसर योजना के संबंध में बताया गया है कि प्रदेश में 19 क्रीडा परिसर संचालित किए जा रहे हैं जिसमें सौ सीटर के मान से 1900

सीट स्वीकृत है। शालेय शिक्षा के साथ-एथलेटिक्स, हॉकी, फुटबाल, वॉलीबाल, हैंडबाल, तीरंदाजी, कबड्डी, खो-खो, जिम्नास्टिक आदि खेल विधाओं को प्रशिक्षण दिया जाता है। अब तक क्रीडा परिसर के खिलाड़ियों ने राष्ट्रीय स्तर पर 104 और

बेरोजगारों को प्रशिक्षण के लिए व्यवसायिक प्रशिक्षण दिए जा रहे हैं। राज्य शासन द्वारा अनुसूचित जाति के पांच और अनुसूचित जनजाति के 11 केन्द्र संचालित हैं। आदिवासी लोककला और परम्परा को बढ़ावा देने और संरक्षित रखने के लिए देवगुड़ी

निर्माण और मरम्मत के लिए शासन द्वारा एक लाख रूपए की राशि उपलब्ध कराने की जानकारी भी प्रदर्शित की गई है। एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय, मुख्यमंत्री बाल भविष्य सुरक्षा योजना, आर्यभट्ट विज्ञान-वाणिज्य शिक्षा प्रोत्साहन योजना, आदिम जाति अनुसंधान एवं प्रशिक्षण संस्थान, वन अधिकार अधिनियम अंतर्गत अनुसूचित जनजातियों से प्राप्त आवेदन एवं वितरित वन अधिकार पत्रों की जानकारी को भी दर्शाया गया है। विभाग द्वारा संचालित आश्रम-छात्रावास के संबंध में भी जानकारी दी गई है।

देवेंद्र नगर थाने ने छापा मारकर 17 भरे एवं 36 खाली सिलेंडर जब्त किए, मामला दर्ज

» आरोपी से जब्त सिलेंडर की कीमत 2 लाख रुपये

रायपुर (आरएनएस)। शहर में कुत्रिम रूप से गैस की कमी पैदा कर आए दिन गैस कंपनी के वितरकों द्वारा अपने ग्राहकों को अभी सिलेंडर नहीं है कहकर बाद में आकर सिलेंडर रिफिल ले जाने को कहा जाता है जबकि वितरकों के पास ही सिलेंडर भरे हुए रखे होते हैं। उक्त मामले में देवेंद्र नगर थाना ने दो नवंबर को संपत यादव



आयु 40 वर्ष पिता डेमारी लाल यादव के कब्जे से इंडियन कंपनी एवं एचपी कंपनी के 17 नग भरे एवं 36 खाली सिलेंडर कीमत 2 लाख रुपये अवैध रूप से पाए

मिलती रही। पाइंटर द्वारा देने पर आरोपी के आवास में छापा मारकर आवश्यक वस्तु अधिनियम के तहत मामला दर्ज कर जांच प्रारंभ कर दी है।

तेज रफ्तार कार चालक ने स्कूटी को टक्कर मारी, बच्ची घायल, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार वाहन चलाकर लोगों को क्षतिग्रस्त जानबूझकर करने की घटनाओं में वृद्धि देखी जा रही है। इसी कड़ी में कार क्रमांक सीजी 04 एलजेड 5326 के चालक द्वारा चंद्र कुमार शर्मा 40 वर्ष पिता स्व. रामशरण शर्मा को ठाकुर होटल के पास डीडी नगर सत्यम विहार कालोनी निवासी को तेज गति से लापरवाहीपूर्वक कार चलाकर स्कूटी क्रमांक सीजी 04 केई/6080 को पीछे से टक्कर मारकर क्षतिग्रस्त किया। प्रार्थी की पुत्री 12 वर्षीया कामाक्षी शर्मा को गंभीर चोट लगी। उक्त मामले में डीडी नगर थाने से मिली जानकारी के अनुसार आरोपी सदर द्वारा तेज रफ्तार वाहन चलाकर जानबूझकर स्कूटी सवार आवेदक को टक्कर मारी गई है।

राज्यपाल से कुमारी शन्जन थम्मा ने सौजन्य मुलाकात की

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उड्के से राजभवन में तीन वर्षीय बालिका कुमारी शन्जन थम्मा ने मुलाकात की। उसने राज्यपाल को राष्ट्रगान सुनाया। राज्यपाल ने उसे बधाई दी और उनके उज्वल भविष्य की कामना की। उनकी माता श्रीमती मानसी थम्मा ने बताया कि वह दोनों हाथों से लिख सकती हैं और विभिन्न राज्यों की राजधानी के नाम भी कंठस्थ हैं। उसका नाम ईडयन बुक ऑफ रिकार्ड और वर्ल्ड रिकार्ड ऑफ इंडिया में दर्ज है।



उसे पुरस्कृत भी किया गया है।

कुम्हारी थाने में पथराव मामले में नपा अध्यक्ष समेत 20 लोग गिरफ्तार

भिलाई (आरएनएस)। सड़क दुर्घटना को लेकर उपजे विवाद पर कुम्हारी थाना में दो दिन पहले हुए पथराव मामले में पुलिस ने आज नपाध्यक्ष स्वप्निल उपाध्याय समेत 20 लोगों को गिरफ्तार कर लिया है। इस मामले में पुलिस ने 40 लोगों के खिलाफ बलवा का अपराध भी दर्ज किया है। आरोपियों में कांग्रेस पार्षद धनेश पटेल, सर्वेश वर्मा, बीरू पटेल, भूपेंद्र पटेल, तामडू, देवेंद्र साहू, देवप्रकाश सोनकर, रवि, कमल शर्मा व 30 अन्य लोग शामिल हैं। पुलिस ने इनके खिलाफ धारा-147, 148, 186, 294, 353, 506 बी, 34 व लोकसंपत्ति का नुकसानी निवाराण अधिनियम 1984 की धारा 3 के तहत जुर्म दर्ज किया है। पुलिस के मुताबिक आरोपियों ने 30 व 31 अक्टूबर

की दरम्यानी रात थाने में घुसकर हंगामा किया। पुलिस के खिलाफ नारेबाजी व गाली गलौज करते हुए पथराव किया। थाने का गेट भी बंद कर दिया था। पथराव करने से खिड़की का कांच टूटा और अंदर बैठे प्रधान आरक्षक रोहित भू-आर्य और आरक्षक हरीश मंडवी को चोट लगी। तब आरक्षक शत्रुघ्न महतो व बीरेंद्र यादव सेप्टी स्टूमेंट के साथ खिड़की के पास पहुंचे। उधर टीआई आशीष यादव समझाते रहे पर पथरावबाजी करने वालों ने नहीं सुनी। जब पुलिस लाइन से बल बुलाया गया तब सभी थाने में ही धरने पर बैठ गए। कुम्हारी पुलिस ने बताया कि अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी आए और समझाने का प्रयास किया तो आरोपियों ने उनसे भी गालीगलौज की।

स्कूल से कम्प्यूटर सामान, सीसीटीवी रिसीवर चोरी

महामसुंद (आरएनएस)। धनतेरस की रात चोरों ने बिरकोनी स्थित आदर्श विद्या मंदिर को निशाना बनाया। कम्प्यूटर रूम का ताला तोड़कर कम्प्यूटर सामान, सीसीटीवी रिसीवर समेत अन्य सामान ले गए। पखवाड़ेभर के अंदर स्कूल में यह दूसरी चोरी है। इसके पहले टूल्स पंप की चोरी हुई है। जानकारी के अनुसार गांव के चंडी गेट के सामने आदर्श विद्या मंदिर में शुक्रवार-शनिवार रात चोरों ने स्कूल का ताला तोड़कर कम्प्यूटर स्क्रीन, सीपीयू, सीसी टीवी रिसीवर समेत अन्य सामान पार कर दिए। शनिवार सुबह चपरासी मानबाई ध्रुव पानी भरने के लिए स्कूल पहुंची तो कमरे का ताला खुला और सामान बिखरा मिला। प्रभारी प्रधानपाठक सुनी टंडन ने थाने में इसकी शिकायत दर्ज कराई।

मेरे जीवन में संस्कार का बीज रोपने में जैन आचार्यों के प्रवचनों और आशीर्वाद की बड़ी भूमिका : राज्यपाल उड्के

» भगवती जिन दीक्षा महोत्सव में शामिल हुई राज्यपाल

रायपुर (आरएनएस)। मेरे जीवन में संस्कार का बीज रोपने में जैन आचार्यों के प्रवचनों और आशीर्वाद की बड़ी भूमिका है। मैं गोलगंज छिंदवाड़ा में रहूँ, वहां अनेक जैन समाज की लड़कियां मेरी मित्र थीं। उनके परिवारों के साथ मुझे भी जैन समाज के आचार्यों का आशीर्वाद मिला और मैं उनके प्रवचनों से लाभान्वित हुई। उन्होंने मेरे जीवन में संस्कार का बीज रोपने में अहम भूमिका निभाई। यह बात आज दुर्ग में आयोजित भगवती जिन दीक्षा महोत्सव में राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उड्के ने अपने उद्बोधन में कही।



सुश्री उड्के इस अवसर पर आचार्य विमर्श सागर जी का आशीर्वाद भी लिया। सुश्री उड्के ने इस अवसर पर कहा कि मेरा सौभाग्य है कि छत्तीसगढ़ के राज्यपाल के रूप में पदग्रहण से पूर्व भी मैंने जैन आचार्यों का आशीर्वाद लिया। सुश्री उड्के ने कहा कि महावीर स्वामी का संदेश 'जियो और जीने दो' का संदेश है। यह पूरी दुनिया में शांति का संदेश है। महावीर स्वामी का

जीवन हमारे सामने बड़ा आदर्श प्रस्तुत करता है। वे राजपरिवार में पैदा हुए लेकिन समाज को सच्ची राह दिखाए सांसारिक सुखों का पूरी तरह से परित्याग कर दिया। सुश्री उड्के ने कहा कि जब मैं जैन भिक्षुओं का जीवन देखती हूँ तो उनके प्रति श्रद्धा और बढ़ जाती है। सांसारिक सुखों का पूरी तरह परित्याग कर वे हमें संयम की सीख देते हैं। अहिंसा का पाठ पढ़ाते हैं।

नगरीय प्रशासन मंत्री डॉ. शिव डहरिया ने मंदिरहसौद में सूर्यदेव को दिया अर्घ्य

» प्रदेशवासियों की खुशहाली के लिए छठी मईया से की प्रार्थना

रायपुर (आरएनएस)। नगरीय प्रशासन और श्रम मंत्री डॉ. शिव कुमार डहरिया ने आज मंदिरहसौद स्थित तालाब के घाट में अल सुबह 5 बजे भगवान सूर्य को अर्घ्य देकर प्रदेशवासियों



की सुख-समृद्धि और खुशहाली के लिए छठी मईया की पूजा अर्चना कर लिया आशीर्वाद। डॉ.

डहरिया ने इस दौरान छठ घाट निर्माण के लिए 5 लाख रूपए की घोषणा की।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID: sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का महत्वपूर्ण उद्देश्य है पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिनके उद्देश्य हैं: शासन से मानवता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट और लक्ष्मी शर्मा (अध्यक्ष), मनवीर उवा-न्यायदाता, एवं जर्जिन बोर्ड के सदस्यों कु. ली. बो. वर्मा, श्रीमती ऐकता शर्मा, श्रीमती राजेश कुन्दे एवं अन्य ने शासन को वकालत प्रदान किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार हनन सम्बंधी तथ्य के परतू लेने पर, उसे विवेचित में शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घटने पर असीन एवं तथ्य व्यक्तियों के समक्ष संघ की ओर से परतू किया जायेगा। तथा ही, विधि, न्याय सम्बंधी कार्य एवं लक्ष्य वेत्तार, मंत्री, परित्कार, विचारकों के उत्तम के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उच्चतम प्रदेस के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकार-प्रकार कर-कर, तथा मानव अधिकार हेतु अनुसूचित जाति पदा कर-कर है। संघ शासनात्मक एवं अर्थ-व्यवस्था के शासन में मानव अधिकार के सम्बन्ध में प्रकार-प्रकार कर-कर कर-कर है। इस हेतु प्रदेस के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निगम एवं शर्त का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रार्थना एवं पीड़ित व्यक्तियों को समर्थन देना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित सहायता एवं संरक्षण की प्रवृत्ति के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं तरीकाने के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क को

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार व्यवस्था का व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन सम्बंधी कार्य हेतु आवश्यकता लेना का प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के सम्बन्ध में विधि एवं न्यायिक तरीके के सम्बन्ध में इस संघ द्वारा लक्ष्यित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्य एवं अधिकारों के बारे में सही शिक्षा देगा। न्याय प्रदान हेतु संघ मदद की जायेगी।
- संघ शासन से मानवता प्राप्त है, अतः शासन एवं शासन में विभिन्न घटने पर असीन एवं तथ्य व्यक्तियों को असीन से पर्यटन या सहायता है। इस हेतु संघ शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घटने पर असीन व्यक्तियों से मुक्तकर कर पीड़ित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता की जायेगी।
- संघ द्वारा संविधानिक शिक्षा एवं सामाजिक शिक्षा से सम्बंधित शिक्षण कार्यक्रम किए जायेगी, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय, राज्यस्तरीय एवं अंतर्राष्ट्रीय संरक्षण के तहत मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि/विकास को दूर करने के लिए संरक्षण का आवेदन भी करेगा। संघ देश के भू-मिस्त्र पर मानव नियुक्तियों के सम्बन्ध में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उच्चतम प्रदेस के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकार-प्रकार कर-कर, तथा मानव अधिकार हेतु अनुसूचित जाति पदा कर-कर है। संघ शासनात्मक एवं अर्थ-व्यवस्था के शासन में मानव अधिकार के सम्बन्ध में प्रकार-प्रकार कर-कर कर-कर है। इस हेतु प्रदेस के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निगम एवं शर्त का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रार्थना एवं पीड़ित व्यक्तियों को समर्थन देना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित सहायता एवं संरक्षण की प्रवृत्ति के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं तरीकाने के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क को

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार व्यवस्था का व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन सम्बंधी कार्य हेतु आवश्यकता लेना का प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के सम्बन्ध में विधि एवं न्यायिक तरीके के सम्बन्ध में इस संघ द्वारा लक्ष्यित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्य एवं अधिकारों के बारे में सही शिक्षा देगा। न्याय प्रदान हेतु संघ मदद की जायेगी।
- संघ शासन से मानवता प्राप्त है, अतः शासन एवं शासन में विभिन्न घटने पर असीन एवं तथ्य व्यक्तियों को असीन से पर्यटन या सहायता है। इस हेतु संघ शासन एवं शासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घटने पर असीन व्यक्तियों से मुक्तकर कर पीड़ित को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता की जायेगी।
- संघ द्वारा संविधानिक शिक्षा एवं सामाजिक शिक्षा से सम्बंधित शिक्षण कार्यक्रम किए जायेगी, एवं समान उद्देश्यों वाली अंतर्राष्ट्रीय, राष्ट्रीय, राज्यस्तरीय एवं अंतर्राष्ट्रीय संरक्षण के तहत मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि/विकास को दूर करने के लिए संरक्षण का आवेदन भी करेगा। संघ देश के भू-मिस्त्र पर मानव नियुक्तियों के सम्बन्ध में कार्यक्रम भी आयोजित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU